

關於女子企業公司的組織及意義



統一答覆各界同胞

——我們究竟想怎樣做？——

張偉君

朋友：

承諸們的盛情，來信對我們或垂詢或嘉獎，本來應該逐一作復，可是，有許多問題我們把他看成是大宗的問題，現在我們把他統一答覆如下：敝公司創立以來，時僅半載，不敢說有甚麼成績，因為我們的人力財力都極渺小，在塵物價巨浪波動之下，我們既沒有官僚資本作後台，又都不是大資本家會投機倒把，不過，僅僅憑着一點社會服務熱心，在做著聰明人所不屑做的事情，苦幹了幾個月，本報我們既定的計劃方針，往前探詢，居然能够浮現到現在，而且還有些進步，這也就差差告慰了我們對於這公司一切工作的推動，並不盲目，我們有五年計劃的雄心，除去原子彈可以把我們毀滅之外，相信不會被任何環境所左右，第一期五百多位股東的「心」，是我們這公司最堅強的根基！

論起來做商業，當然以上海天津等大商業都市為最佳，看那些高樓大廈，粗狀煙筒，碼頭上吞進來，吐出去的巨型輪船，叫人不禁神往，我們何嘗不知道應該把公司設在那裏，津浦市裏，那怕是一丈見方的甚麼「行」，每日進出的「碼子」，比起北平任何一間公司來，都要盛盛百倍，如果我們想發財，如果我們想投機倒把，我們自然應該把公司設在那裏，可是，我們並不如此，我們情願在這文化古城裏做我們創基立業的第一步，北平是一個文化程度較高的都市，北平的社會不允許「曇花槍」，只有「苦幹」才能在文化立足，尤其北平是個「消費都市」，一切一切仰恃外來供給，也正好如我們主張「消費與生產」並進的目標做推行試驗，我們希望在北平能多得些經驗，好做我們應付大「目的」的準備！

我們要求諸位：友們對這個有深刻意義的公司援助，因為我們最大目的是想把女子企業公司做成每一個都市家庭生活必需品日用品的倉庫，那些日用品，如煤，糧，布，醬油，肥皂，化妝品……等。都由我們公司來準備或者製造，而每一個家庭又都是我們的股東。製造的工廠，當然需要許多工人，那麼我們就請股東們來參加工作，用以解決一部失業婦女，製成後，仍然銷售給股東，價格自然較市面便宜，一方面公司也要獲廉的利息，公司純益所得，當然是分配給股東，這樣股東可以獲得雙重利益，我們相信，我們一步一步堅定信心的苦幹起來，終有一天會達到我們的公司遍設在全國各都市及農村裏，全國每一個家庭單位都是我們的股東，整個的說來，生產的是股東，消費的也是股東，我們現在已樹立起來的是八大部門，一，煤業部，二，糧業部，三，織造部，紡織部，五，化學部，六，文化部，七，被服部，八，營造部，也許有人懷疑：我們是在「痴人說夢」，不錯，我們是理想，然而我們依照自己的苦幹下去，不相信會失敗，可是，我們創設這艱巨的工作，是要呼籲社會廣大人士同情和贊助的，雖然，第一期工作（每半年一期）已獲得了五百零二十三位朋友的贊助，然而還在我們五年計劃的廣大目標中是僅佔一小部份的，第二期，已經自本月份開始，消息傳出後，有許多人紛紛來信詢問以及要求參加，我們為了同社會上青年們的立場而統一答覆，同時，並歡迎願意贊助這工作的朋友到公司來參觀及面談！更歡迎有所質問，尤可以增加我們的經驗，最後，再高呼我們的口號：

- 一，人力第一，財力第二
- 二，重義重於利益
- 三，小處做起，大處看做

英國的未來女王：依麗莎伯



就是依麗莎伯公主。
 依麗莎伯公主的
 王位繼承人。

十歲時，依麗莎伯公主的父親，愛德華八世，因患癲癇症，於一九三六年六月九日，在南非的羅德斯島，自願退位，由他的弟弟，愛德華第七世，繼承王位。愛德華第七世，於一九三六年六月九日，在南非的羅德斯島，自願退位，由他的長子，依麗莎伯公主，繼承王位。

依麗莎伯公主，是愛德華第七世，與他的長子，依麗莎伯公主，繼承王位。愛德華第七世，於一九三六年六月九日，在南非的羅德斯島，自願退位，由他的長子，依麗莎伯公主，繼承王位。



依麗莎伯公主，是愛德華第七世，與他的長子，依麗莎伯公主，繼承王位。愛德華第七世，於一九三六年六月九日，在南非的羅德斯島，自願退位，由他的長子，依麗莎伯公主，繼承王位。

一對儂影

（下接第四頁）

歷史上有例子

依麗莎伯公主，是愛德華第七世，與他的長子，依麗莎伯公主，繼承王位。愛德華第七世，於一九三六年六月九日，在南非的羅德斯島，自願退位，由他的長子，依麗莎伯公主，繼承王位。

女皇當政

國運昌隆

依麗莎伯公主，是愛德華第七世，與他的長子，依麗莎伯公主，繼承王位。愛德華第七世，於一九三六年六月九日，在南非的羅德斯島，自願退位，由他的長子，依麗莎伯公主，繼承王位。

不宜深入此種生活

一對儂影

（下接第四頁）

